АНАЛИЗ НА ЗАДАЧА
ОПИТНО ПОЛЕ


[bookmark: _GoBack]Задачата може да се реши по различни начини.
Най-простата идея, която следва непосредствено от условието на задачата, е да попълним един двумерен масив по редове с числата от 1 до m*n, и втори двумерен масив - по стълбове с числата от 1 до m*n, след което да наложим двата масива и да преброим съвпаденията.
Такова решение е дадено във файл expfield_array.cpp. То работи много бавно за масиви, които се събират в паметта, а за големи стойности на m и n не работи. 

Не е трудно да се досетим, че не ни е необходимо да използваме масиви, а можем да пресметнем стойността в дадена позиция във всяка една таблица и ако стойностите съвпадат, да ги броим.
Такова решение е дадено във файл expfield_v2.cpp. За големи стойности на m и n то работи бавно.

Решението за 100 точки предполага използване на алгоритъма на Евклид за намиране на най-големия общ делител на числата m-1 и n-1. Търсеният брой е с единица по-голям от това число. За ад се стигне до това решение се иска сериозно изследване на резултатите при малки стойности на m и n.
Това решение е дадено във файл expfield.cpp.

  int nod(int a, int b)
{
  while (b)
  {
    int r = a % b;
    a = b;
    b = r;
  }
  return a;
}

int main()
{
  int n, m;
  cin>>m>>n;
  cout<<1 + nod(m - 1, n - 1)<<endl;
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